

好多咖!

## 央视2016年中秋晚会节目单曝光

距9月15日中秋节还有3天,备受海内外观众期待的2016年中央电视台中秋晚会,目前正在西安大唐芙蓉园紫云楼广场紧锣密鼓地筹备和排练。据记者了解,今年央视中秋晚会节目设计新颖有创新。中秋夜当晚8时,央视综合频道(CCTV-1)、中文国际频道(CCTV-4)将并机现场直播晚会盛况。



据两位总导演李申、景欣介绍,今年的秋晚将以“回”为主题,包含回家、回归、回望、回味四重主题,“首先说回家,因为中秋是团圆的节日,我们希望所有的思念都在这一刻回家;西安是中秋节的发源地,所以这次在西安举行中秋晚会,意味着回归,届时我们将邀请两岸梅派传人共唱大唐贵妃选段,穿越时空的表演将更有意义;作为有着红色记忆的土地,我们还要在这里完成对中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年的回望,完成对奥运健儿拼搏精神的回望;最后说回味,中秋晚会将以浪漫、唯美、大气为风格,每个人心中都有一轮明月,所以我们也追求秋味秋思的回味。”

舞美设计方面,今年的秋晚本着厉行节约的原则,对演播现场现有的实景建筑做了最大化的利用,晚会会场位于大唐芙蓉园紫云楼北广场,将以中国目前最大的仿唐建筑群紫云楼为观众席背景,在广场一侧的人工景观湖上搭建舞台。两位总导演表示,这是央视秋晚首次以水上舞台形式演出,届时,舞台主体将通过一幅展开的中国传统画轴形象,将西安城墙和大明宫角楼等元素有机地结合到一起,实现台在水上、水在台中的梦幻效果,彰显“中秋长安月,清水出芙蓉”的意境和特色风貌。最大限度借助古典仿唐建筑的同时,还将运用大量灯光、激光等高科技手段,营造出一种穿越千年、贯通古今的浪漫,展示出古城西安亭台楼阁溢彩、廊桥水波辉映的迷人景致,打造一场绝美的“月光盛宴”,让观众真切感受到丝路起点西安浓郁的唐文化风采。

(据四川在线)

王菲复出开个唱  
票价贵过iPhone7

时隔六年“天后”王菲日前在京亮相发布会宣布复出——“幻乐一场”演唱会只开一场,这也是她首次尝试直播加VR形式。“少语”的菲姐现场心情大好,自嘲“话太密”又忍不住说“矮马,我说了好多话”,回答提问时甚至自嘲最近长胖因为上年纪了。对于演唱会王菲也否认女儿窦靖童会登台,但自己可能会唱女儿的歌,两人之后在音乐上会有合作。

当晚,王菲身着长裙、长发飘逸亮相时,主持人称赞她是唯一可以让大家这么关注的“天后”,王菲竟然回应“矮马”逗笑全场。被问演唱会叫做“幻乐”到底是哪个音时,王菲表示:“都一样,舞台会突出一个虚幻感,如梦似幻的感觉。”以往演唱会时长并不长,王菲称演唱会不在于长短,这次自己会选择二十多首歌曲,会挑自己没唱过的、很少唱的歌曲,但也会照顾到观众口味,自选歌曲和其他热门歌曲的比例各占一半。

王菲演唱会音乐总监则是老朋友张亚东,此次复出只在12月30日开一场演唱会,整场演唱会将由腾讯视频独家全球直播,现场最贵的票价为7800元,最便宜的票价为1800元。(苹果公司最新推出的iPhone7,起售价与7800元也还差一段距离。)

(据新快报)



许庆(中)在颁奖仪式上

许庆加冕“十金王”  
中国领跑里约残奥会奖牌榜

在前一天摘得两金后,中国泳将许庆10日又赢得自己四届残奥会经历中的第十枚金牌,也是中国代表团当日六枚金牌之一,中国军团继续以领跑者的姿态出现在奖牌榜上。

10日,正值残奥会开幕之后的第一个周末,观众如潮水般涌入奥林匹克园区,公交车站与检票处的景象用人满为患形容丝毫不为过。进入奥林匹克水上项目体育馆的观众们见证了中国选手许庆运动员生涯的里程碑,在男子S6级50米自由泳比赛中,这名失去一只半手臂的泳将以28秒81的成绩夺冠。虽然未能打破四年前自己在伦敦创造的世界纪录,但这已经是他第四届残奥会征程的第十枚金牌。

赛后的许庆难抑激动之情,右肩后方有着一道鲨鱼刺青的他,第十枚残奥会金牌对于自己来说意义非凡,是生涯中的里程碑。比赛的前一天他特别紧张,睡了不到四个小时,半夜还抽筋疼醒。

许庆接下来还

将参加另外两个项目金牌的角逐。他在自己的朋友圈写道:“后面我还会努力,不是不向大家微信和祝福,我的确没劲儿了!”

10日,国歌在泳池旁边三度奏响,16岁的徐夕涵在自己的首次残奥之行就以女子S5级50米蝶泳的金牌为生涯添上了浓墨重彩的一笔。彭秋萍在女子S3级50米仰泳中与队友孟国芬包揽了该项目的金牌与银牌,在决赛中,她把自己预赛中刚刚创造的49秒91的世界纪录再度刷新至48秒49。

40岁的袁艳萍在盲人柔道女子70公斤以上比赛中遭遇24岁的乌兹别克斯坦选手阿利莫娃,在这场老对手之间的对决中,袁艳萍笑到了最后。

在傍晚的比赛中,李樟煜在男子1公里C1-2-3级个人计时赛中为中国军团再添一枚金牌。田径场上同样传来捷报,杨丽婉在女子铅球F54级比赛中以7米89的成绩登上最高领奖台。

中国代表团已取得26枚金牌,24枚银牌与19枚铜牌的成绩,排行榜第二位的英国目前摘得15枚金牌,奖牌总数为35枚。

(新华社)

郭德纲回应曹云金事件:  
一篇作文而已

近日郭德纲公开清理门户,指责“云”字两人欺天灭祖,为此曹云金以7000字长文反击,历数郭德纲数宗罪。事件过去几天郭德纲始终未有回应。11日郭德纲在节目发布会现场首度回应曹云金长文称:“对我来说没事儿。一篇作文就改变人生观?那我给你整本故事会你还不得飞起来。”

当天在爱奇艺《坑王驾到》现场郭德纲一副轻松之态,有媒体提问一上来就说了曹云金三字,郭德纲立马一副“我就知道你问什么”的表情,随后大笑。媒体调侃称当天中午堵车的时候,有没有在车上想啥?郭德纲笑称:“我堵了一中午,路上踏踏实实睡了会儿,我奶奶活到98岁去世,因为天大的事儿都不往心里去,我要是心窄活不到今天。”

至于郭德纲接下来会不会回应曹云金,他未有直接回应,只表示最近因为事情太多了,根本顾不上来这么多事儿。你们觉得是大事儿,他自己却没有放在心上,他说自己有强迫症,喜欢把手上的事儿办完了再办别的,并称:“你们好看热闹再等等!”疑似接下来还会有大招。

(新新)

主 编 王爱民  
责任编辑 李 杏官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2382258